

“好男人”原是无业游民,“谦谦君子”竟是花花公子 “闪婚”丈夫借走13万元后玩失踪

妻子很懊悔:闪婚是一场赌博,我输得很惨



韩飞(化名)。王小姐供图

“闪婚就是一场赌博,赢了,你会生活幸福;输了,你的下场会很惨。”这句话出自一个闪婚的80后女子王小姐,一年前,她和认识仅仅两个月的老公闪电结婚,婚后,老公陆陆续续从她家借走10多万元,玩起了失踪。

■记者 贺卫玲 实习生 殷铭锶

碰到帅哥草率结婚

王小姐是长沙人,今年28岁,去年3月在母亲的老同事介绍下,认识了1979年出生的长沙男子韩飞(化名)。交往两个月后,两人在去年5月20日就扯了结婚证,婚后韩飞就直接住到了王小姐家,和她父母一起生活。

“他说自己在九芝堂上班,在南门口有房子,快拆迁了,我们都信了。”王小姐说,因为是妈妈的老同事介绍的,所以并没有多虑,而且父母觉得自己老大不小该结婚了,所以就草率地扯证了。

“他人长得帅,而且在和我交往的两个半月内,并没有对我做出过于亲密的举动,我当初就认定他是个好男人了。”王小姐说。

在婚后的几个月后,王小姐及其家人却发现,其实韩飞根本不在九芝堂上班,给他们看的工作证是借了别人的。南门口的房子也早拆了,其实韩飞就是一个无业游民。

老公借走13万后玩失踪

去年六七月份,韩飞就从王小姐及其母亲手里分5次借走了13.5万元,其中有5万是王小姐从同学手中借来的,5000元是王小姐的母亲从其弟媳那借的。

韩飞借钱的理由五花八门:奶奶房子拆迁了,有买经适房的指标,缺钱;同学放高利贷,投资可以赚大钱;出差需要钱……王小姐及其母亲丝毫不起疑心,就这样一次又一次把自己辛辛苦苦积攒的血汗钱送了出去,银行的存款取了个精光还欠了同学、亲戚的钱。

去年10月,王小姐因为韩飞借钱不还和他发生争吵,两人分居,此后韩飞一直拖延,一分钱不还,人也找不到了。

“谦谦君子”原是花花公子

就是因为韩飞当初的彬彬有礼,让王小姐一度认为他是一个可以托付终身的人,但就在借钱事件发生后,王小姐发现,韩飞在婚前婚后都和多名女子有染,仅她知道的就有三个,其中一个还是她同事。

“婚前觉得他没有毛手毛脚是好男人的表现,甚至怀疑他是否生理有问题,现在看来,他是同时和很多女人交往才对我不冷不热。”王小姐说,韩飞人品太差,连他们的媒人也被骗了,这个媒人还是韩飞认了多年的干妈。

“如果他还有点良心,就现身把钱还给我,我也想提醒其他女人,不要再被他骗了。”王小姐说,年纪不等人,她不想再拖了,目前已经向法院起诉离婚,如果韩飞迟迟不还钱,就只能通过法律途径解决了。

手机拍

您是否留意身边发生的趣事,您是否是突发现场的目击人,您是否想成为我们的手机拍客。拿起您的手机,抓拍精彩的瞬间吧。即日起,本版推出“手机拍”栏目,邀请您一起来找寻精彩时刻。请将您所拍的照片发至:sxdsbsjp@163.com,我们将择优发表。



四人行,全靠电单车

时间:6月6日22时

地点:长沙市劳动西路

事件:一辆电动车搭载了两男两女由西往东行驶

一些声音

读者甲:“罚款50,警告教育,不扣车。”

读者乙:“你在拍电动车广告么,可惜影像不实。”

读者丙:“90后。”

读者丁:“我不在麻将馆,就在去麻将馆的路上……”

本报读者 饭怕鱼 摄

交通肇事逃逸 山西当了厨师

本报6月6日讯 湘潭撞死人,逃到南京和山西做厨师。今日,湘潭县警方宣布,经过243天的艰苦侦查,该局成功破获一起交通肇事逃逸案,在山西洪洞县将犯罪嫌疑人冯松木抓获。

2009年9月14日晚,湘潭县潭花公路河口镇月形村地段,一辆摩托车撞倒行人张素英后,调头往花石方向逃逸。当晚,张素英因伤势过重死亡。接警后,湘潭县公安局交警大队民警迅速赶到现场,没有发现有价值的线索。随后,以河口镇为中心,警方在潭花公路沿线乡镇、村组逐村逐户排查,先后走访县内9个乡镇、110多个村的千余群众,排查车辆300多车次,排查嫌疑对象85人。

今年1月,一个叫冯松木的男子进入专案组视线。案发后,冯一直外出,不知下落。通过秘密侦查,警方发现冯藏身在山西省临汾市洪洞县境内。近日,冯松木在该县一酒店内被抓获。经过连夜突审,他对驾摩托车撞人后逃逸的事实供认不讳。

冯松木肇事逃逸后,曾在湘潭市二环线附近做小本买卖。2009年11月,他逃到了南京,在一家餐厅当大厨;一个月后,又跑到山西洪洞县做了厨师,直到被警方找到。

■记者 刘晓波
通讯员 冯军 谭雪兰

我省启动“关注民生,大型医疗惠民公益援助” 今日,北京专家团空降长沙 肝病患者可申请免费会诊

“扎根美丽三湘、共创和谐湖南,谱写军民鱼水深情”大型民生医疗援助活动,在解放军第163医院启动,肝病患者可拨打 0731-88681163 提前预约会诊号

引言:“住房”、“医疗”、“教育”是目前老百姓最关心的头等大事,近年来,在党和国家“构建和谐社会”的方针下,有关部门先后出台了多条有关“房改”、“医改”、“教育改革”的政策,直指民生热点。现在,老百姓买房有购房补贴,买家电有家电下乡补贴……而“看病难、看病贵和挂专家号难”现象依然客观存在,怎样为患者提供“一站式”医疗服务,彻底解决看病贵、看病难问题,成为政府部门和市民关心的头等大事。

据悉,2010年6月8日,由解放军第163医院承办,我省史上最大规模“关注民生、大型医疗惠民公益援助”将正式启动。本次活动主旨定位“扎根美丽三湘、共建和谐湖南、谱写军民鱼水深情”。据解放军第163医院领导介绍,本次大型公益惠民活动时间将长达20天,截至2010年6月28日止。医院肝病科作为医院的一个重点科室,率先拿出最新,最前沿的诊疗技术服务患者,还将特邀北京、上海等地大型三甲医院专家团空降长沙提供更权威的免费专家会诊服务。这是近年来,长沙市三甲医院大规模开展惠民活动,无疑为广大患者看病就医提供了便利,而且也减轻了看病负担。

■文/张鹏

1 肝病科惠民细则出台:北京专家为患者送上健康饕餮盛宴

据解放军第163医院传染科肖清华主任介绍,为了承办好此次“关注民生,大型医疗惠民公益援助”活动,医院肝病诊疗中心接到活动通知后,立即就制定出了一套惠民细则,包括:1、特邀北京302医院(全军传染病医院)肝病专家王琦教授、全军肝病治疗中心副主任彭晓君教授等在

内的国内顶尖肝病专家亲临长沙,活动期间为广大乙肝、丙肝、肝硬化患者提供大型会诊;2、采用我军最新科研成果“生物免疫DC细胞疗法”为患者提供诊疗技术支持,并提供20%国家专项费用补贴;3、开通绿色就医通道,为患者提供免挂号费、免王琦教授200元会诊费等爱心援助。

同时,科室领导安排了专职医生负责全天接听肝病患者咨询、预约热线:0731-88681163,包括接受患者预约北京专家会诊;医院还将抽调专职导医为大家提供“一对一”服务,患者到院就诊无需排队等候,当天即可就医、或做完全套检查。

2 提供乙肝新疗法技术支持 不手术、不用药也能快速治愈乙肝

据6月10日将亲临长沙163医院参与肝病会诊工作的我国著名肝病专家王琦教授透露,一直以来,乙肝治疗主要靠长期服用药物,而常规西药和传统中药只能通过抑制病毒的复制,清除或减轻肝脏的炎症、坏死,很难从根本上治愈。此次应邀参与“关注民生,大型医疗惠民公益援助”活动,将采用我军最新科研成果“生物免疫DC细胞疗法”进行救治广大乙肝、丙肝和早期肝硬化患者。

北京302医院(全军传染病医院)肝病专家王琦教授说,我国93.7%的乙肝、丙肝、肝硬化患者长期得不到有效治疗,主要原因是目前治疗乙肝等疾病需要采取长期服用药物治疗,导致病毒产生耐药性和患者自身免疫力受损,因此存在用药反弹、病毒变异及耐药的现象。而长期服用药物治疗,费用自然不菲,为此很多患者受经济条件影响,就彻底放弃了治疗,有的肝病患者从普通乙肝病毒感染转化为病毒性肝

炎,甚至最后演变为肝硬化等疾病而死亡。“生物免疫DC细胞疗法”获得了全军最新肝病成果奖,是我军肝病专家最新研究成果,不仅给广大肝病患者提供了一种新的治疗模式,同时也给被疾病折磨甚至面临死亡的患者带来新的希望。患者采用“生物免疫DC细胞疗法”可以不手术、不用药实现快速治愈乙肝。花费仅相当于肝移植手术的1/10左右,比长期应用干扰素等药物治疗花费更少。

3 特别提醒:

“关注民生,大型医疗惠民公益援助”活动组委会提醒广大肝病患者,解放军第163是非赢利性部队三甲医院,肝病诊疗中心是医院的重点发展科室。广大患者切莫有病乱投医,也不要轻信医托之言,去了往

往是上当受骗。相比较,部队三甲医院不但技术和疗效有保证,而且收费严格执行国家规定、诊疗全程透明。

同时,公益惠民活动期间,肝病患者除享受医保报销政策,还能享受20%的国家

专项防治乙肝政府补贴,费用相对较低。如有相关疑问,可以拨打热线:0731-88681163进行详细咨询,或直接前往开福区洪山桥路1号(解放军第163医院门诊综合楼二楼肝病诊疗中心)了解。

